

• 31 августа – День ветеринарного работника

Ветеринар – профессия добра

Ежегодно на территории России 31 августа отмечается День ветеринарного работника. Это праздник тех, кто каждый день спасает наших четвероногих друзей. В назначении этой профессии заложен глубокий смысл: через охрану здоровья животных – охрана здоровья человека. Сохранение благоприятной эпизоотической обстановки, обеспечение безопасности и высокого качества продукции животного происхождения, проведение мероприятий по профилактике опасных заболеваний – вся эта работа требует особой ответственности. В этом деле необходимы не только знания в области медицины, но и умение понять животное без слов.

Андрей Сафонов – ветеринар со стажем. Работает более двадцати лет. С 2020 года он оказывает ветеринарные услуги выездного характера по всему Викуловскому району.

Родился он в Новосибирске. В 1984 году семья переехала в Тюмень, когда Андрей пошёл в четвёртый класс. После окончания Тюменской школы №31 поступил в Омский государственный ветеринарный институт. Окончил его в 1996 году. В то время институт переименовали в Омский государственный аграрный университет. Здесь Андрей учился на ветеринарного врача. Поступил в аспирантуру в Тюмени, параллельно в Научно-исследовательский институт ветеринарно-арахноэнтомологии и в Тюменский государственный институт Северного Зауралья на факультет «Ветеринарная медицина».

А вот свою трудовую деятельность начал в Викуловском рай-



➤ Андрей Сафонов // Фото Татьяны СУХОВОЙ

оне. В 2000 году трудоустроился ветеринаром в колхоз имени Калинина, отделение «Боково». Здесь работал до 2008 года. Потом некоторое время работал ведущим специалистом в ООО «Эвика-Агро» Исетского района. Затем трудился в ЗАО «Рощинский». В 2009 году вновь приехал в Викулово, работал в должности начальника Викуловского ветеринарного центра. В этой должности проработал до 2019 года. В 2020 году оформился как индивидуальный предприниматель,

оказывает услуги по лечению, диагностике и профилактике домашних и сельскохозяйственных животных, консультирует хозяев по всем возникающим вопросам. Последние два года занимался также отловом бродячих собак, транспортировкой их в Ишим и возвращением на место отлова.

Сегодня услуги ветеринаров в нашем районе востребованы. Домашние питомцы и крупно-рогатый скот также болеют, им, как и людям, нужен доктор, который мог бы

назначить необходимые для выздоровления препараты и процедуры. А ещё им нужны профилактические мероприятия, например, прививки. За любой помощью такого плана жители нашего района и соседних обращаются к Андрею Михайловичу. Выездные мероприятия расписаны у него в календаре на каждый день. Люди доверяют, обращаются, знают, что он может вылечить и корову, и лошадку, и даже черепашку.

Анна НАУМОВА

• Коротко о разном
В РАЙОНЕ

Продолжается запись на секции «ДЮСШ «Спринт»

Подходит к концу первый этап приёма детей в МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Спринт», который стартовал 19 августа и закончится 1 сентября. В течение этого периода зачисляться будут дети, впервые в новом учебном году претендующие на получение услуг дополнительного образования за счёт государственных средств. Заявления на зачисление детей на программы дополнительного образования оформляются через «Навигатор дополнительного образования» - edo.72to.ru.

Со 2 сентября начнётся ВТОРОЙ этап. Будет проводиться набор детей на общих основаниях при условии наличия свободных бюджетных мест. Зачисление будет проводиться в порядке очередности подачи заявлений.

В ОБЛАСТИ

Первоклассникам советуют пройти медосмотр перед школой

Переход из дошкольного в школьное звено – важный этап в жизни каждого ребёнка, и эксперты ОМС рекомендуют пройти профилактические медицинские осмотры перед началом учебного года. Профилактические мероприятия дают сведения о состоянии ребёнка. Перед поступлением в школу (возраст 6 лет) рекомендовано пройти плановую диспансеризацию, в которую входят осмотры следующими специалистами: педиатр, невролог, детский хирург, детский стоматолог, травматолог-ортопед, офтальмолог, оториноларинголог, психиатр детский, акушер-гинеколог, детский уролог-андролог и детский эндокринолог. И анализы: общий анализ крови и мочи, ультразвуковое исследование органов брюшной полости (комплексное) и почек, эхокардиография, электрокардиография.

В СТРАНЕ

В школах появится курс первой помощи

Старшеклассников российских школ научат оказывать первую помощь. Внеурочный курс, посвящённый этому, входит в реестр примерных основных общеобразовательных программ Минпросвещения РФ.

Курс называется «Первая помощь, основы преподавания первой помощи, основы ухода за больным» и рассчитан на 35 часов.

Цель курса, как понятно из названия, – научить школьников ориентироваться в ситуации, где требуется первая помощь и, собственно, её оказывать.

Обучение может быть организовано в виде лекций, бесед, при этом обязательны практические занятия и мастер-классы.

По окончании курса предусмотрен зачёт.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Урожай – 2023

Темпы уборки нарастают

Приближается осень, увеличиваются темпы уборочной кампании. В Викуловском районе уже идёт уборка зерновых и зернобобовых культур. По состоянию на 23 августа убрано восемь процентов урожая от общего плана.

В лидерах по уборке сегодня ЗАО Племзавод «Юбилейный», обмолочено 1 861 гектар, собрано 5 241 тонна урожая. В КХ «Рассвет» обмолочен 331 гектар, что составляет 21 процент от общей сельскохозяйственной площади в этом предприятии. Здесь намолотили 608 тонн

зерна. ЗАО «Экос» обмолотили 235 гектаров, что составляет 14 процентов. Собрали 616 тонн зерна. Тринадцать процентов от общего плана убрано в СПК «Сибирь». Обмолочено 78 гектаров, с которых собрали 186 тонн. ООО «Радиус-агро» пока обработал только два процен-

та от общей засеваемой площади: обмолочено 95 гектаров, намолотили 219 тонн.

Также неплохо идёт уборка в следующих хозяйствах: в ИП «Васькин» обмолочено 60 гектаров, собрано 60 тонн зерна, в ООО «Елань» – 30 гектаров, собрано 45 тонн, в ИП «Аскар» обмолочено 30 процентов, собрано 60 тонн.

Лидеры по урожайности на сегодняшний день – ЗАО Плем-

завод «Юбилейный» – 28,2 центнера с гектара, ЗАО «Экос» – 26,2, СПК «Сибирь» – 23,8, ООО «Радиус-агро» – 23,1, КХ «Рассвет» – 18,4. По засыпке семян отличились КХ «Рассвет», ЗАО «Экос», СПК «Сибирь», ООО «Елань», ИП «Васькин». Всего засыпано 345 тонн семян, что составляет четыре процента от плана. Всего необходимо засыпать 8 500 тонн.

Параллельно с уборкой идёт вспашка зяби под урожай следующего года. Впереди остальных по вспашке – ЗАО Племзавод «Юбилейный». Уже вспахано 1 162 гектара. На втором месте – ИП «Аскар» – 228 гектаров. 140 гектаров обработали в КХ «Рассвет», 130 – в ООО «Радиус-агро».

Всего по району урожай собран с 2 730 гектаров, намолочено 7 055 тонн. Средняя урожайность составляет 25,8 центнера с гектара. На эту же дату в 2022 году было убрано 626 гектаров, в 2021 – 1 871, в 2020 – 6 172.

Анна НАУМОВА



• **Выборы – 2023**


10
сентября
2023

ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА
ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ

Владимир
ПИСКАЙКИН

ЧЕЛОВЕК СЛОВА И ДЕЛА!

СР
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ

Владимир Пискайкин ЧЕЛОВЕК СЛОВА И ДЕЛА

Владимир Пискайкин – депутат Тюменской областной Думы 7 созыва, заместитель Председателя Комитета по государственному строительству и местному самоуправлению, руководитель Регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Мы живём в одном из самых богатых регионов России. Природа щедро делится с нами своими богатствами, а мы делаем щедрые отчисления в казну страны: налоговые поступления Тюменской области, Югры и Ямала в федеральный бюджет составляют более 50%. Но при этом, на местах – в деревнях, городах и районах – годами копятся проблемы, которые влияют на качество жизни людей.

Мы в партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» боремся за преодоление в России нищеты и глубочайшего социального расслоения. Считаем, что государство должно стать социальным и гаранти-

ровать реальную защиту каждому члену общества. Люди должны переехать из аварийного жилья, балков и деревяшек в благоустроенные квартиры. Цены на жилищно-коммунальные услуги должны соответствовать их качеству, узкие специалисты в медицине и учителя-предметники должны быть в каждом населённом пункте.

Мы живём в мире монополизированной экономики, где власть у государственных и олигархических корпораций и банков. Малый и средний бизнес фактически отсутствует. Поэтому в Манифесте Справедливости нашей партии мы призываем за освобождение от всех налогов самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и малого бизнеса, развитие всех форм

кооперации; допуск на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей; повышение гарантий судебной защиты для бизнеса в случае его преследования по уголовным мотивам; введение налоговых льгот для высокотехнологичных компаний, компаний, нанимающих на работу молодёжь и для социально-ориентированного бизнеса.

Мы боремся за возрождение справедливого и суверенного пути развития нашей страны с учётом исторического опыта и с опорой на технологические реалии XXI века.

Настоящий патриот – тот, кто не будет закрывать глаза на проблемы страны, но предложит решения и будет добиваться их принятия.

10 сентября 2023 года в Тюменской области, в Югре и на Ямале состоятся выборы Губернатора Тюменской области. Приглашаю вас на избирательные участки, чтобы выразить свою гражданскую позицию!

Агитационный материал предоставлен кандидатом на должность губернатора Тюменской области Пискайкиным Владимиром Юрьевичем для размещения на бесплатной основе согласно заключённому договору

В избирательных комиссиях ответят на все вопросы о предстоящих выборах

Продолжается предвыборная кампания 2023 года. Напомним, 10 сентября, в единый день голосования, пройдут выборы губернатора Тюменской области. В нашем районе – также дополнительные выборы депутатов Дум сельских поселений: в Балаганском сельском поселении на округе № 8 — границы деревни Тюлешов Бор, в Калининском сельском поселении на округе №3 и в Коточинском сельском поселении также на округе №3.

– В данный момент продолжается агитационный период в СМИ и путём размещения печатных агитационных материалов в специально отведённых местах в границах каждого избирательного участка, — рассказывает о ходе предвыборной кампании Елена Горбунова, председатель Территориальной избирательной комиссии Викуловского района. – Заявлений о выделении помещений для проведения встреч с избирателями от доверенных лиц кандидатов пока не поступало.

21 августа был проведён обучающий семинар для председателей участковых избирательных комиссий. Председателей ознакомили с основными этапами подготовки к единому дню голосования, а также с изменениями законодательства о выборах.

С 26 июля начали работу пункты приёма заявлений для тех избирателей, которые по каким-либо причинам не смогут прибыть на свой избирательный участок в день голосования. Заявления можно подать в Территориальной избирательной комиссии, в МФЦ и с помощью портала госуслуг. С 30 августа по 6 сентября

такие заявления можно подать в любой участковой избирательной комиссии нашего района.

С 30 августа по 9 сентября включительно избиратели могут воспользоваться правом и уточнить сведения о себе в списках на избирательных участках. Дежурные члены комиссии ответят на все интересующие вопросы: в рабочие дни – с 16 до 20 часов, в выходные – с 10 до 14 часов.

С 31 августа и до 14.00 10 сентября избирателям, которые не смогут прийти на избирательный участок по состоянию здоровья, другим уважительным причинам, можно подать письменное либо устное заявление, в том числе при содействии других лиц, о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования.

В этом году изменилась нумерация избирательных участков в нашем районе. С границами избирательных участков можно ознакомиться в газете «Красная звезда» от 29 июля, а также на официальном сайте Викуловского муниципального района в разделе «Власть/Избирательная комиссия». Участков теперь 20. Границы самых больших викуловских участков остались прежними, изменилась их



нумерация: Викуловский центр творчества – участок 605, РДК – 606-й, Ишимский техникум – 607-й, Викуловская СОШ №2 – 608, участок в Чебаклее – 609.

– До 30 августа все участки будут обследованы надзорными органами на предмет соблюдения требований пожарной безопасности, антитеррористической защищённости, а также охраны правопорядка. По итогам обследований будут составлены акты. Состоится заседание штаба по оказанию содействия комиссиям в реализации их полномочий, на заседании все ведомства будут заслушаны.

Подготовка к предстоящим выборам идёт полным ходом. По всем вопросам избиратели могут обратиться в Территориальную избирательную комиссию: к председателю – по номеру 2-33-36, к секретарю – 2-37-73.

– Уважаемые избиратели! Кампания по выборам губернатора Тюменской области – очень ответственное мероприятие, в подготовке к которому задействовано много людей, органы власти, различные ведомства. Приглашаем всех воспользоваться своим правом, прийти 10 сентября на избирательные участки и отдать свой голос в пользу понравившегося вам кандидата!

Олеся СУББОТИНА

• Информирует СФР

Ошибки в индивидуальном лицевом счете:

как их обнаружить и исправить

У каждого гражданина имеется индивидуальный лицевой счёт (ИЛС), который содержит информацию о трудовой деятельности и пенсионных правах. По этим данным рассчитывается размер будущей пенсии, поэтому важно, чтобы сведения на счёте были достоверными.

Среди самых распространённых ошибок в ИЛС можно назвать отсутствие данных о работе в организациях или нестраховых периодах, а также некорректное отражение сведений о трудовой деятельности и неправомерное исчисление стажа.

С начала года Отделение СФР по Тюменской области откорректировало порядка 1739 индивидуальных лицевых счетов.

Корректировка нужна если:
– отсутствует информация о работе в организации или индивидуальным предпринимателем;

– указаны неверные сведения о периодах работы;

– отсутствуют данные о нестраховых периодах;

– неверно исчислены стаж или пенсионные коэффициенты.

Чтобы исправить ошибку, достаточно зайти на портал Госуслуг и подать заявление на корректировку ИЛС. Если такой возможности не имеется, то можно обратиться лично в Отделение СФР по Тюменской области.

Решение будет принято в течение 10 рабочих дней.

**Пресс-служба ОСФР по
Тюменской области**

• Актуально!

Половина жителей Тюменской области находятся в поисках подработки

Тюмень, 23 августа 2023 года. Служба исследований hh.ru, крупнейшей платформы онлайн-рекрутинга в России, провела опрос среди соискателей из Тюменской области и выяснила, нуждаются ли они в подработке.

47% опрошенных жителей Тюменской области признались, что рассматривают для себя поиск подработки (помимо основной работы) в течение ближайших трёх месяцев. Чаще всего найти источник дополнительного дохода планируют соискатели из профессиональных сфер «Наука, образование» (62%) хотя найти подработку, «Юристы» (59%) и «Искусство, развлечения, массмедиа» (58%).

Еще 12% респондентов из региона сообщили, что у них уже есть подработка, чаще всего это представители профессий из сфер «Маркетинг, реклама, PR» (13%), «Искусство, развлечения, массмедиа» и «Наука, образование» (по 12%).

Не заинтересованы в подработке только 37% опрошенных жителей Тюменской области, это «Высший менеджмент» (53% не собираются искать подработку), «Безопасность» и «Управление персоналом, тренинги» (по 48%).

– Сегодня в Тюменской области открыто две тысячи вакансий, предлагающих формат подработки – по несколько часов в день, по выходным или по вечерам, а также разовые задания. Чаще всего это вакансии для курьеров, продавцов, упаковщиков и учителей. Опыт работы в 80% случаев не требуется, – добавляет Оксана Сидлецкая, директор hh.ru Урал.

Анна Осипова

• Сохраняя традиции, воспитываем будущее

ТРИДЦАТЫЙ СЕНТЯБРЬ

(Продолжение. Нач. в №63, 65, 66).

В этом году традиционная школьная линейка, посвящённая Дню знаний, в Викуловской школе № 2, будет тридцатой. Кажется, совсем недавно часть ребят из первой, на тот момент единственной, школы в Викулово села за парты новой красивой школы, построенной на улице Солнечной. Слово-то какое – солнечная... Викулово строилось и разрасталось. Какова была радость ребят, родителей, педагогов, что теперь в школу можно ходить гораздо ближе! И вот пролетело 30 лет. Школа успешна, в ней появились свои традиции, первые выпускники уже взрослые, нашли своё место в профессиональной жизни, многие разъехались по городам и сёлам страны, но кто-то привёл детей в свою родную школу. Вспомним, как всё начиналось, полистает страницы школьной жизни.

ШКОЛЫ НОВОЕ РОЖДЕНИЕ

4 месяца продолжался ремонт в Викуловской СОШ №2, и всё это время её ученикам и педагогам приходилось проводить занятия в первой школе. Обновлённая школа распахнула двери своим учащимся в апреле 2011 года. Ждали ремонта все.

Новый гардероб, отреставрированные стены и полы, потолок, новые двери в кабинетах, светлый и тёплый спортзал, система видеонаблюдения и не только. На утреннюю школьную линейку после открытия были приглашены родители, представители подрядчика. Глава Викуловского района Анатолий Степанович Кинчур поздравил собравшихся – школа получила новое лицо. В подарок школе приобретена интерактивная доска, в кабинет литературы – репродукции картин Шишкина. Огромный торт вручил коллективу директор ООО «Викулово-агрострой» Николай Григорьевич Чернов, организация строила вторую школу 18 лет назад.

«Второй день рождения шко-

лы – так можно назвать этот день, — сказала директор ВСШ №2 Светлана Ивановна Вальтерова. – И это очень радостный подарок в год совершеннолетия, ведь нам в этом году 18 лет!»

ЧЕРЕЗ НЕСКОЛЬКО ЛЕТ ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА

В конце мая 2020 года на стадионе Викуловской школы №2 закипела работа: начали возводить спортивную площадку! К началу учебного года нужно успеть сделать новое поле со множеством спортивных тренажёров и снарядов.

Строительству спортивной площадки предшествовало участие Викуловского сельского поселения в конкурсе грантов. А проходил он в рамках госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий». Викуловчане получили шанс реализовать свою идею по созданию спортивно-игровой зоны.

Спортивный объект в результате получился из трёх зон: площадки для сдачи норм ГТО,

комплекса уличных тренажёров, снарядов для полосы препятствий. Также во всех зонах разместили скамейки для отдыха и урны для мусора. Общее число элементов спортивной зоны – 20.

А ГОДОМ РАНЕЕ ОТКРЫЛИ «ТОЧКУ РОСТА»!

В сентябре 2019 года в Викуловской школе № 2 открылся цифровой и гуманитарный центр образования «Точка роста».

Такие центры начали открывать по всей стране, и Викуловская средняя школа № 2 также приняла участие в этом марафоне. Основными направлениями деятельности «Точки роста» стали технология, информатика и ОБЖ, а также внеурочная де-



› Открытие школы после ремонта в 2011 году

Все эти занятия – толчок к выбору будущей профессии. И ещё! В «Точке роста» разворачивались настоящие шахматные баталии!

НА ПОРОГЕ ТРИДЦАТИЛЕТИЯ

Совсем скоро тридцатая школьная линейка... Не уместить всего, что было за годы становления школы, на газетных полосах. Не перечислить всех педагогов и их достижений, не вспомнить всех выпускников, не рассказать обо всех событиях. Прервём пока свои воспоминания и встретимся на линейке 1 сентября. А ещё непременно в День учителя навестим педагогов и ребят.

Спасибо Нине Константиновне Роголёвой, первому завучу



› Ветераны школы, 2014 г.

ятельность, проектирование, шахматы, IT-технологии.

Через год, когда мы, журналисты, навестили «Точку роста», для ребят начальной школы проводили занятия по конструированию и 3Д-моделированию, а с 5-6 классами занимались робототехникой, более старшие ребята уже осваивали программирование. Стали активно внедрять шахматы.

В 2021-2022 учебном году центр «Точка роста» реализовывал уже 18 дополнительных общеразвивающих программ, как рассказала руководитель центра Валентина Волжанина. Руководитель кружка «Шахматы в школе» — Ольга Самуиловна



› Открытие «Точки роста», 2019 г.

Гилева. Руководителем четырёх направлений: «Беспилотные летающие аппараты», «Электроника и программирование на базе контроллера Ардуино», «Алхимик» и «Робототехника» — Андрей Владимирович Мезенов. Два направления «Виртуальная и дополненная реальность», «Программирование на языке Скретч» курирует Игорь Александрович Шаромов. Руководитель кружка «Финансовая грамотность» — Валентина Волжанина. Ещё два направления — «3Д-моделирование» и «3Д-моделирование. 3Д-печать» — ведёт Андрей Иванович Серебряков. Четыре кружка: «В объективе», медиасектор «Жираф», «Лего-конструирование», «Здравичок» ведёт Ксения Дмитриевна Бояркина.

Дети из сельских поселений также приезжают в «Точку роста». Больше всего ребятам нравится техническая направленность. Как раз в школу поступило два 3Д-принтера и оборудование для кружка «Электроника и программирование на базе контроллера Ардуино» — это робототехника.

школы, что поделилась воспоминаниями о школе и фотографиями, что подала замечательную идею рассказать о школе в преддверии её юбилея. Спасибо Нине Алексеевне Южаковой, что откликнулась на наши публикации и также рассказала про яркие школьные моменты.

«От школьного порога всех в жизнь ведёт дорога, и это неизбежно, — говорит Нина Константиновна Роголёва. — Первый учитель, школьные друзья, первые победы и осознание своей жизненной мечты — всё из школы. Мы возвращаемся сюда, к школьному порогу, и через 10, 25, 50 лет, становясь снова мальчишками и девочками. А в праздничные дни с гордостью произносим: «Учителями славится Россия! Ученики приносят славу ей!»

Уважаемые коллеги, пожилые и молодые, единомышленники, а может быть, и не всегда. Вам спасибо за всё, и почёт вам, и честь! Спасибо за то, что вы были в жизни Викуловской школы №2, и за то, что вы есть!»

Олеся СУБОТИНА



› Новая спортплощадка, 2020 г.



› Чествование шахматных семейных династий района, 2017 г. // Фото из архива Татьяны СУХОВОЙ

• В администрации района

ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

В районной администрации состоялось заседание антитеррористической комиссии. Открыл и вёл его председатель комиссии, глава района Андрей Лотов. А также приняли участие члены комиссии, сотрудники правоохранительных органов, руководители структурных подразделений администрации и других ведомств.

О ходе реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы во втором квартале 2023 года рассказала заведующая Викуловским отделением «Ишимский многопрофильный техникум» Евгения Березюкова. Ответственным исполнителям рекомендовано обеспечить регулярное информирование населения о результатах проведённой работы путём в сфере противодействия терроризму в новостных разделах сайтов органов местного самоуправления и муниципальных средствах массовой информации.

Далее присутствующие слушали доклады по вопросу «О состоянии антитеррористической защищённости образовательных учреждений Викуловского района накануне нового учебного года, задачах по её совершенствованию и дополнительных мерах по обеспечению безопасности и проведения Дня знаний». Выступили пять человек: начальник отдела образования Ольга Филиппова, Евгения Березюкова, заместитель начальника отделения полиции № 2 МО МВД РФ «Ишимский» Виктор Цитриков, начальник ПЦО № 5 Ишимского МОВО - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Тюменской области» Александр Федотов.

Евгении Березюковой до 1 сен-

тября 2023 года необходимо завершить оборудование здания ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» охранной сигнализацией с выводом на пост охраны или ПЦН вневедомственной охраны.

Начальнику отдела образования нужно провести дополнительные профилактические и информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на повышение бдительности персонала образовательных организаций, его инструктажи по действиям в экстремальных ситуациях при проведении мероприятий в День знаний. ОП № 2 МО МВД РФ «Ишимский» за два часа до начала проведения торжественных мероприятий в образовательных учреждениях осуществить проверку объектов и прилегающей территории и взять под охрану до окончания проведения мероприятий.

О дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической безопасности в период подготовки, проведения единого дня голосования на территории Викуловского района доложили председатель территориальной избирательной комиссии Елена Горбунова, Виктор Цитриков и Александр Федотов. Ответственным лицам необходимо будет осуществить комиссионное обследование мест размещения избирательных участков и прилегающей к ним территории на

предмет их физической защищённости от несанкционированного проникновения, в том числе на автомобильной технике, оснащения средствами сигнализации и экстренной связи с подразделениями полиции, соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности.

Начальнику ОП № 2 МО МВД РФ «Ишимский» Алексею Сердюкову и Александру Федотову рекомендовано активизировать проведение контрольных и досмотровых мероприятий в пассажиропотоке на всех видах транспорта, в том числе по выявлению и изъятию из незаконного оборота огнестрельного оружия и боеприпасов, наркотических средств и психотропных веществ, взрывчатых веществ и взрывных устройств, а также других предметов, которые возможно использовать при подготовке к совершению террористических актов. Другим ведомствам необходимо провести уточнение (корректировку) расчётов сил и средств, выделяемых для выполнения мероприятий по минимизации и ликвидации последствий террористических проявлений, а также обеспечить их готовность к выполнению мероприятий.

Далее Александр Федотов сообщил об определении объектов потенциальных диверсионных, террористических и иных посягательств, а также выработке мер по предотвращению причин и условий, способствующих их совершению. Кроме этого, доложил об организации надлежущей охраны объектов образова-



► Фото с сайта администрации Викуловского района

ния, расположенных на территории района, охраняемых с помощью «мобильного телохранителя» и оборудования таких объектов техническими средствами охраны. Они включены в Список технических средств безопасности, удовлетворяющих «Единым требованиям к системам передачи извещений, объектовым техническим средствам охраны и охранным сигналам-противоугонным устройствам транспортных средств, предназначенным для применения в подразделениях вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации». Ольге Филипповой до 1 мая 2024 года необходимо организовать замену оборудования в образовательных учреждениях района охраняемых с помощью «мобильного телохранителя».

О ходе исполнения поручений Национального антитеррористического комитета и решений антитеррористической комиссии доложил начальник сектора ГО и ЧС Вадим Камерцель. Решено продолжить реализацию мероприятий Комплекса дополнительных межведомственных мероприятий, направленных на усиление антитеррористической защищённости объектов различных категорий, подлежащих антитеррористической защите, в условиях специальной военной операции. На контроле комиссии остаётся вопрос по дооснащению объектов культуры и спорта автономной системой экстренного оповещения работников и обучающихся, находящихся на объекте, в соответствии с установленными сроками.

Анна НАУМОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

marafett
beauty·home

с. Викулово
Торговая площадь, 4/2

**СКИДКА
-15%
НА ВЕСЬ ЧЕК**

31 августа

*ДАННАЯ АКЦИЯ СУММИРУЕТСЯ СО ВСЕМИ АКЦИЯМИ И СКИДКАМИ, КРОМЕ АКЦИИ "СКИДКА 10% ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ"

РАБОТА

В магазин «ИМПЕРАТОР» требуются пекарь и уборщица. Тел. 8-919-924-41-67.

В ООО «Сибиряда» требуется водитель на АС машину, водитель на КАМАЗ с прицепом, тракторист, экскаваторщик – з/п достойная. Тел.: 8-950-481-94-00, 8-908-868-29-93.

УСЛУГИ

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж-Экспресс
*ОКНА *ДВЕРИ *ЛОДЖИИ
быстро*надёжно
*практично
ЗВОНИТЕ
8-982-947-11-88.
г. Ишим

НЕКРОЛОГ

Коллектив работников культуры Викуловского района выражает соболезнование Григорьевой Елене Анатольевне, культур-организатору Боковского сельского клуба филиала МАУК «ЦКД» – «Викуловский районный Дом культуры» и разделяет боль утраты по поводу смерти её

ОТЦА.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/.
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

6+

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1761 экз.
Заказ № 69